


TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Norte/ 
Centro 
oeste

Capital + Região 
Metropolitana

Interior

Ótimo/ bom 16 17 14 17 15 14 18

Regular 41 39 42 46 38 42 41

Ruim/ péssimo 33 36 37 26 35 37 31

Não sabe 9 9 7 11 11 8 11

Total em % 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 4158 1757 602 1164 635 1634 2524

Total Nos. absolutos 4158 2545 464 765 384 2286 1872

Projeto: PO3498

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 e 26/03/2010 

P.15 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO DO PAÍS NATUREZA DO MUNICÍPIO



TOTAL

José 
Serra 
(PSDB)

Dilma 
Rousseff 
(PT)

Ciro 
Gomes 
(PSB)

Marina 
Silva 
(PV)

Em 
branco/ 
nulo/ 

nenhum

José 
Serra 
(PSDB)

Dilma 
Rousseff 
(PT)

Marina 
Silva 
(PV)

Em 
branco/ 
nulo/ 

nenhum
Ótimo/ bom 16 18 17 17 17 11 18 17 17 10

Regular 41 44 44 44 36 28 44 44 36 32

Ruim/ péssimo 33 31 33 31 39 48 30 33 40 46

Não sabe 9 8 6 8 8 13 8 7 7 12

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 4158 1498 1133 439 331 308 1663 1236 433 369

Total Nos. absolutos 4158 1650 1061 418 330 342 1801 1168 423 403

Projeto: PO3498

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 e 26/03/2010 

(Resposta estimulada e única, em %)
P.15 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:

CENÁRIO 1 CENÁRIO 2



TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio
Supe- 
rior

Até 2 S.M.
Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 
10 S.M.

PEA
NÃO 
PEA

Ótimo/ bom 16 15 17 16 18 13 17 18 20 15 10 19 15 10 8 16 18

Regular 41 42 40 48 41 44 37 30 38 45 39 41 43 40 42 42 39

Ruim/ péssimo 33 36 30 29 34 37 35 29 28 34 47 28 36 46 47 34 30

Não sabe 9 6 12 6 7 6 11 23 14 6 4 12 6 5 3 8 13

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 4158 2018 2140 1028 970 813 807 539 1868 1791 498 2144 1350 370 167 2952 1206

Total Nos. absolutos 4158 1999 2159 1010 972 826 814 536 1762 1838 556 1895 1453 437 186 3015 1143

Data do campo: 25 e 26/03/2010 

P.15 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL OCUPAÇÃO 

Projeto: PO3498

Base: Total da amostra



TOTAL

PT PMDB PSDB PDT PTB
DEM 
(PFL)

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom Regular
Ruim/ 
péssimo

Ótimo/ bom 16 20 17 13 24 23 11 23 14 19 6 9

Regular 41 45 41 45 28 48 46 43 39 41 45 21

Ruim/ péssimo 33 30 32 38 43 17 33 30 35 30 41 66

Não sabe 9 5 9 4 6 11 10 4 13 10 8 5

Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Base ponderada 4158 990 267 237 55 37 32 308 2233 3141 826 165

Total Nos. absolutos 4158 1026 219 289 41 36 31 314 2202 2990 935 203

Projeto: PO3498

Base: Total da amostra

Data do campo: 25 e 26/03/2010 

P.15 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:

PARTIDO DE PREFERÊNCIA AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA

(Resposta estimulada e única, em %)


